
З Нюрнберга до Мілану. Шляхом найкращого озброєння
Європи в епоху Раннього нового часу

Теґи

Тимчасові виставки

З Нюрнберга до Мілану. Шляхом найкращого озброєння Європи в епоху Раннього
нового часу

10 листопада 2023 – 18 лютого 2024

Галерея Шедеврів

 

Війна — мати винаходів. Так звані італійські війни, які понад півстоліття роздирали
Апеннінський  півострів, дали небувалий поштовх розвитку збройового ремесла в Італії
та Німеччині. Запрошуємо Вас на виставку, на якій Ви зможете ближче познайомитися
з виробами італійських та німецьких майстрів XV, XVI та XVII століть: лицарськими
обладунками з металу, клинковою холодної зброєю, зокрема фехтувальною, та
ручною вогнепальною зброєю.

Початок епохи Раннього нового часу  – це час, коли лицарська культура поступається місцем
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логіці ефективності, яку втілювали у життя сучасні, як на той час, наймані армії. Поступово
змінюється не лише характер озброєння, але й спосіб ведення воєн, а також дух, стратегія та
соціальний статус людей, пов'язаних з війною. На зміну лицаря приходить солдат. Вибір
експонатів ілюструє це явище та дозволяє його краще зрозуміти.

Дивіться карколомний двобій у Великому дворі Королівського замку

На виставці можна побачити захисні обладунки, холодну, метальну та вогнепальну зброю,
дізнатися їх технологічні секрети – як способу дії, так і процесу виробництва. Не менш
важливою є естетична цінність експонатів, адже в давнину зброя виконувала ще й декоративні
функції, часто будучи витвором мистецтва.

Два  серед найважливіших експонатів – обладунки Миколая Радзивілла Рудого та обладунки
Миколая Кшиштофа Радзивілла Сиротки – були привезені з Музею історії мистецтв у Відні.
Шолом типу салад, виготовлений у Мілані родиною зброярів Міссалья, був запозичений із
колекції Курницької бібліотеки. Частина експонатів походить із колекцій Королівського замку у
Варшаві та приватних колекцій князя Мацея Радзивілла, родини Малецьких та родини Доунар-
Дуковичів.  

Виставку можна відвідати з квитком до Галереї шедеврів
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